
Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

1

SHIFTER

3 FONCTIONS
H – 4 Vitesses
H – 6 Vitesses

Séquentiel

Lien description :
youtu.be/yTq7YuG9WRY

1

PRINCIPE DE MONTAGE

2



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

2

Pièces aluminium
Pièces imprimés 3D

PIECES 
NECESSAIRES

3

CLOUS
CUIVRE

VIS SANS TETE
M4 et M5

VIS M4 L30
ECROU FREIN

VIS M4 L8

VIS M5 L12

VIS M8 L25
ECROU FREIN

RESSORT ⏀5

RESSORT ⏀10

VIS M4 L6
VIS M4 L16

RJ45

ECROU
ECROU FREIN

PLAQUETTE
CUIVRE ⏀9 

BRINS FILS

4



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

3

ETAPE 1
MONTAGE ELECTRIQUE

5

MONTAGE DES 
CONTACTS DE 

SELECTION DES 4 
VITESSES 

6



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

4

BOITIER PRINCIPAL

7

RESSORTS ⏀5mm

ETAMER 
PARTIE 

SUPERIEURE

1

2

CLOUS EN CUIVRE

INSERER RESSORT

ENFONCER CLOU POUR 
BLOQUER LE RESSORT (s’aider 
d’un fer à souder pour fondre 

légèrement le boitier)

REPETER L’OPERATION SUR LES 
4 COINS

1

2

8



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

5

AJOUT DES CONTACTS 
DE SELECTION DES 2 
VITESSES DU MILIEU

9

BRINS DE FILS DE CUIVRE

INSERER 3 à 4 BRINS A L’INTERIEUR COMME 
SUR LA PHOTO

Cette étape préalable servira pour les contacts 
des 2 vitesses séquentielles

10



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

6

CLOUS ETAMES RESSORTS ⏀5mm

1

2

INSERER RESSORT

ENFONCER CLOU PAR LE 
DESSOUS POUR BLOQUER LE 

RESSORT

REPETER L’OPERATION SUR LES 
2 MILIEUX 

2

1

11

MISE EN PLACE
DU RJ45

12



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

7

RJ45

1 2

SOUDER LES 7 FILS

3
4

PLACER (clipser) LE CONNECTEUR DANS LE BOITIER

13

SOUDER CHAQUE FIL 
(SAUF GND) SUR 

CHAQUE TETE DE CLOU 
CUIVRE

14



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

8

VUE DESSUS VUE DESSOUS

CONSEIL : VERIFIER LA CONTINUITE ELECTRIQUE ENTRE LES RESSORTS ET LES COUS CUIVRES

CONTINUITE 
ELECTRIQUE

15

SOUDER LA PLAQUETTE 
CUIVRE SUR L’EXTREMITE 

DU FILS GND

16



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

9

PLACER ECROU 1

2

METTRE VIS

CONTACT POUR 
SEQUENTIEL

VIS M4 L30 ECROU FREIN

17

FACULTATIF : METTRE DE LA GAINE THERMO AUTOUR DES VIS

18



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

10

ETAPE 2
MONTAGE DU RETOUR AU 

CENTRE

19

20



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

11

VIS M4 L6
ECROU

VIS M4 L16
ECROU FREIN

ENSEMBLE RETOUR 
AU CENTRE

21

VISSER M4 L6
DEPUIS L’INTERIEUR

PLACER ENSEMBLE MAINTIENT

VISSER M4 L16 + ECROU FREIN
(en laissant petit jeu pour tourner) 

1

2

3

1 2 3

22



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

12

ETAPE 3
MONTAGE DES PIVOTS

23

24



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

13

ENSEMBLE PIVOT VIS M8 L25
ECROU FREIN

25

PLACER ENSEMBLE PIVOT DANS 
BOITIER

DISPOSER ECROU FREIN

VISSER
(en laissant jeu 

nécessaire pour tourner)

1

2

1

3

3

2

26



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

14

ETAPE 4
MONTAGE DU LEVIER

27

28



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

15

RESSORT ⏀10mm

VIS SANS TETE M4 ET M5

LEVIER

ROULEAU

29

FAIRE GLISSER LE LEVIER DANS LE 
PIVOT SUPERIEUR

1
RETOURNER LE BOITIER

INSERER DANS L’ORDRE :
ROULEAU

PLAQUETTE CUIVRE (GND)
RESSORT ⏀10mm

2

3

1

3

2

30



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

16

COMPRIMER LE RESSORT ET 
BLOQUER AVEC VIS SANS TETE M4

TERMINER PAR VISSER A 
L’EXTREMITE DU LEVIER LA VIS 

SANS TETE M5
(la centrer et mettre un peu de frein 

filet pour maintenir) 

4

5

4

5

31

ETAPE 5
MONTAGE DU CAPOT 

INFERIEUR

32



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

17

CAPOT INFERIEUR VIS M4 L8

33

METTRE CAPOT INFERIEUR

VISSER AVEC LES 4 VIS M4 

34



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

18

ETAPE 6
MONTAGE DU 
COUVERCLE

35

COUVERCLE

VIS M5 L12

36



Notice Montage SHIFTER H4 - H6 -
SEQUENTIEL

Août 2018

19

DISPOSER COUVERCLE SUPERIEUR

VISSER AVEC LES 4 VIS M5 

37

VISSER LE POMMEAU
DE SON CHOIX

NOTE : LEVIER 
TARAUDE EN M12

FINIT !

38


